

第4号

# 横浜市報調達公告版

発行所

横浜市中区港町1丁目1番地

横浜市役所

【正誤】 ..... 2

---

## 正 誤

---

平成26年12月9日発行横浜市報調達公告版第112号における横浜市調達公告第429号の公告本文に誤りがあったため、次のとおり訂正する。

160ページ 第7項第1号ア(ア)

誤 「平成27年1月27日午前10時15分」

正 「平成27年1月27日午前10時」

同項第2号

誤 「平成27年1月27日午前10時20分」

正 「平成27年1月27日午前10時」